Kanennapusiii rpagux
TocynapcrBennoro GiomxerHoe 00pa3oBaTeILHOrO yupeKIeHHs CpeaHero NpogeccHOHaNLHOr0 06pa3oBanus
Kpacnonapekoro kpas «KpacHonapckoe Xopeorpaduueckoe yauImIey (TexHUKYM)
Crenmansrocts 52.02.01 «ckyccTBO GameTay
Crieumanusanus aptuct Ganera, npernoaaBaresis7
Kpanmnbpukauus cnenmanucra apTucT 6anera
Cpox o6yuenns 7 11.10 Mec.. na 6ase HAYATBLHOTO of1iero o6pa3oBanus
®opma 06yuenns OYHAS
O6pasosaresbHelii yposens CI1O HOBBIIIEHHbII
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O6o3Havye HUA: Teoperunueckoe IMpakTuka ans [Tpakruka ITpomexyTounas Hrorosas KaHukynb
obyueHue MOJIy4e HHS M€ PBHUYHBIX MO NpO( M0 CHEeUHanbHOCTH , aTTec Tal us rOCy/apc TBEHH as
npo ¢eccu OHanb Hbl X npeaaunaoM Has(KBanud MKauM OHHa 51) aTTecTa us
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